

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 15 МАЙ,
ЗЕРДЕВЕРЭНЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

15 МАЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 48
(10654)

www.gazetaruchs.ru

Традиция

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

В преддверии главных торжеств, посвященных 67-й годовщине Дня Победы и 70-летию освобождения территории Северной Осетии от фашистских захватчиков, в республике состоялся ставший традиционным автопробег по местам боевой славы.

молодежных организаций и учащиеся образовательных учреждений республики и района.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями к участникам автопробега обратились глава АМС Ардонского района Владислав Марзаев, председатель республиканского отделения

шом выступлении благодарил участников тех героических дней за их беспримерный подвиг, за возможность жить сегодня полноценной и свободной жизнью. После минуты молчания в память о павших в Великой войне участники встречи возложили к подножью па-



6 мая у монумента ардонцам, павшим в годы Великой Отечественной войны, было многолюдно. Здесь состоялся митинг, участниками которого стали ветераны войны и Вооруженных сил, представители регионального отделения ДОСААФ России по РСО-Алания, республиканского Совета ветеранов, Министерства по делам молодежи, физкультуры и спорта, Министерства образования и науки РСО-А, члены местного отделения партии "Единая Россия", активисты

ДОСААФ России Руслан Бедоев, ветеран войны, полный кавалер Ордена Славы Виктор Коняев, председатель Совета ветеранов республики, почетный гражданин Ардонского района генерал-майор Солтан Каболов, ветеран войны Николай Абдриязков, руководитель комитета по связям с общественностью АМС г. Владикавказ Тамаара Кайтукова и ведущий специалист Ардонского отделения ДОСААФ Махарбек Мецаев. Каждый из них в своем неболь-

мятника венки и живые цветы. А затем колонна, к которой присоединились представители ардонской автошколы, поехала дальше — в Дигору, где в честь мероприятия на Аллее Славы высадился парашютный десант. Конечным пунктом участников автопробега стали Эльхотовские ворота, где был проведен митинг Дружбы вместе с прибывшей сюда делегацией из Кабардино-Балкарии.

Аслан ГУГКАЕВ.

Нам пишут

В редакцию обратились жители селения Фиагдон Ирбек Кулаев, Эльбрус Алакаев и Аслан Созанов, чтобы от имени сельчан выразить благодарность на страницах нашей газеты главе района Тамерлану Гусову за помощь в разрешении важного для них вопроса. Ранее они приезжали к главе района с просьбой оказать содействие в решении следующей проблемы — компания МТС в ходе работ по расширению сети сотовой связи установила столбы в непосредственной близости от памятника

Фиагдонцам, павшим в Великой Отечественной войне. После этого Тамерлан Гусов побывал в Фиагдоне и дал соответствующие поручения ответственным работникам.

— Мы благодарны главе района за внимательное отношение и оперативное решение нашего вопроса, — говорили фиагдонцы. — Желаем ему больших успехов в сложной, нелегкой работе на благо населения района.

Эльза ЛАЗАРОВА.

Вопрос был решен оперативно

Событие

ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА

Накануне Дня Победы, 8 мая, в Ардоне на улице Матросова состоялось памятное событие. На фасаде дома № 89 в торжественной обстановке была установлена мемориальная доска в честь братьев Каировых — участников Великой Отечественной войны. Именно из этого дома отправились на фронт Бубу, Борис, Александр, Темболат и Георгий. К сожалению, они больше не вернулись сюда, отдав свои молодые жизни за свое Отечество, за свой родной город, улицу, дом.

Много времени и сил на увековечение их имен отдал Николай Каиров. Наконец, при участии и поддержке АМС города Ардона, районного Совета ветеранов, руководителя музея "Подвиг" Изабеллы Гасиевой свершилась давняя мечта представителей фамилии — увековечение имен защитников Родины.



Вадим АРАМОВ.

ИРОН АЕВЗАГ — АЕФСАРМ, АЕГЪДАУ, ФАРН

Ирон аевзаджы уавæрыл фæстаг азты арæх дзурæм. Ахуыргæндтæ, аехсæнадон архайджитæ, фысджытæ сагъæс кæнындæ не 'взаджы фидæныл.

Цалдæр азы размæ нæ республикæйы Парламент уынаффæ рахаста — снысан кæнын 15 май куыд ирон аевзаг æмæ литературæйы бон. Сæйраг уыд, аехсæнады æргом ирон аевзаджы уавæрмæ аздахын, цæмæй йыл адæм æнувыддæр уой, фæсивæд æй зæрдиагæй ахуыр кæна, нæ фыдæлтæ кæй бахъахъæдтой, уыцы мадæлон аевзаг сæфты къахыл ма ныллæууа.

Æз тынг сæрыстыр дæн, ирон кæй дæн, уымæй. Мæ тугдадзинты кæлы ирон туг. Мæ мады аехсыримæ базыдтон мæ мадæлон аевзаджы ад. Мæ

мады авдæны зарджытæй базыдтон не 'взаджы рæсугъд-дзинад æмæ йыл дзурын, стæй дзурдзынæн, цалынмæ мæ цæст æрттива, уæдмæ.

Иæ мадæлон аевзаг чи нæ уарзы, стырзæрдæ йыл чи кæны, уыдон мæгуыр сты. Мæнмæ афтæ кæсы, æмæ нæ алчидæр иронау куы дзурид, уæд нæ царды тыхми къаддæр уайд. Уымæн æмæ аевзаджы хъару бирæ у. Уый у æфсарм, аегъдау, фарн.

Хуыцау зæгъæд, цæмæй нæ фæсивæд иронау дзура, зара, ирон фæндыры зæлтæм кафа. Ирон ныхас сын сæ уæнгты ирондзинад уадза.

МАМИАТЫ Розæ,
ахуырады управленийы
сæйраг специалист.

Признание

СПАСИБО ЗА МИР И СВОБОДУ

В канун празднования Дня Победы ветеранов Великой Отечественной войны лично поздравил глава Ардонского района.

Навестив каждого из поколения победителей, Тамерлан Гусов и предприниматель Зелимхан Кцоев благодарили за сегодняшний мир и свободу



В гостях у ветерана ВОВ Михаила Зурабовича Бетева в с. Кадгарон.



Глава района Т. Гусов с ветераном ВОВ Марией Ильиничной Бондаренко.

тех, кто в годы суровых испытаний сумел отстоять честь и независимость своего Отечества. Вместе со словами искренней признательности они преподнесли ветеранам букеты цветов и вручили небольшую материальную помощь.

Аслан ГУГКАЕВ.

Конкурс

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ

В Беслане прошел профессиональный конкурс "Лучший штукатур" среди обучающихся начального и среднего образования. Всего в нем приняли участие семь образовательных учреждений республики.

Ардонский аграрно-технологический техникум в конкурсе представляли студент третьего курса Вадим Гиоев и второкурник Азамат Туаев.

Обучающиеся показали хорошие знания по теории и практике своей будущей профессии.

В результате ардонские ребята заняли третье место. Свой вклад в их успех внесли и мастера производственного обучения Александр Джиджоев и Жанна Габанова, подготовившие студентов к конкурсу.

Эльза КАНТЕМИРОВА.

Участие

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Забота о ближнем, доброта, милосердие... Для людей, причастных к церкви, это не просто слова. Служители Ардонского Храма Георгия Победоносца и многие постоянные прихожане стараются в числе первых прийти на помощь, быть рядом с теми, кто особенно нуждается в духовной поддержке. Уже давно

Служители храма всегда желанные гости в детских садах и школах района. Много душевного тепла и внимания отдают они воспитанникам детских домов республики. Каким же огромным должно быть человеческое сердце, чтобы вместить в себя столько любви к ближним.



они стали родными для ветерана войны и труда Татьяны Трофимовны Плещевенко.

9 Мая они тепло поздравили фронтовичку, наравне с воинами-мужчинами ковавшую великую Победу.

Любови искренней, бескорыстной, чистой. И это для прихожан церкви — обычные поступки, ставшие традицией, которые, Дай Бог, передадутся младшему поколению.

Ирина ДЗУГКОВА.